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Након оштрих критика у вези са скандалом око посланичких трошкова, председник
Доњег дома британског парламента Мајкл Мартин подноси оставку.

  

Председник Доњег дома британског парламента Мајкл Мартин саопштио је да ће се са
тог положаја повући 21. јуна, пошто је био мета оштре критике у вези са скандалом око
посланичких трошкова.

  

"Од како сам дошао у овај дом, пре тридесет година, увек сам осећао да је он најбољи
када је јединствен. Да бих задржао то јединство, одлучио сам да напустим положај у
недељу 21. јуна", наводи се у саопштењу Мајкла Мартина, који је највиши функционер
који подноси оставку због скандала око трошења новца из буџета.

  

Упркос традицији по којој британски посланици не критикују председника парламента, у
бурној парламентарној расправи у понедељак, неколико посланика је описало
председника Доњег дома као препреку за реформу правилника о посланичким
трошковима.

  

Мартину је замерено да је и сам допринео овом великом скандалу, јер се дуго трудио да
од јавности сакрије којим су све трошковима посланици оптерећивали државни буџет, а
није реаговао када је афера коначно избила.

  

Пре Мартина суспендован је бивши министар пољопривреде Елиот Морли, који је
тражио 16 хиљада фунти за стамбени кредит који је пре тога већ отплатио.

  

Оставку је поднео и Ендрју Мекеј, саветник британског опозиционог лидера Дејвида
Камерона.

  

До сада је 20 британских посланика обећало да ће вратити раније наплаћене трошкове у
укупној вредности од преко 200 хиљада долара.
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Подношењем оставке Мартин ће постати први председник парламента који се повукао
са функције након 1695. године, када је Џон Тревор, због примања мита, био принуђен
да поднесе оставку.

  

Одлука Мартина о одласку са положаја скоро сигурно значи да ће се одржати допунски
избори у његовој изборној јединици у североисточном Глазгову у Шкотској.

  

Према традицији, он ће после оставке у Доњем дому и допунских избора у изборној
јединици у којој је претходно изабран, прећи на положај члана Горњег дома британског
парламента, Дома лордова.
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